Electrénica 2 Examen - 21/12/2015

Examen de Electrénica 2
21/12/2015

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: (38 puntos
En el oscilador de la Figura 1 los inductores L1 y L2 son idénticos y tienen el modelo indicado en la

Figura 2. Se supondra que la amplitud de oscilacién es tal que el circuito puede considerarse en
pequefia sefal durante todo el problema.

Figura 1 Figura 2

a) Determinar la condicion de oscilacion en funcién de 10 y Rp, si se asume que la frecuencia de
oscilacidn es tal que L1 y L2 resuenan con la capacidad vista desde el drain de M1 y M2
respectivamente.

b) Hallar la frecuencia de oscilacion para que se cumpla la condicién asumida en a).

¢) La corriente que entregan I1 e 12 se vincula con la amplitud de oscilacién en Vout de la forma
[=k1(Vout)+k2. ;Que signo debe tener k1 y que condicion debe cumplir k2, para que el circuito
funcione correctamente?

d) Calcule la amplitud de oscilacién en funcién de k1, k2 y los valores de los componentes del
circuito.

DATOS:
Los transistores M1 y M2 son idénticos y tienen:
« Tension de early VA infinito.
e HCox(W/L),Cgs = Cgd dados.
« Los condensadores Cd se podran considerar infinitos.
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Problema 2: (36 puntos)

Para el circuito de la Figura 1:

a) Explique que es una corrida térmica indicando cuales son los componentes de la Figura 1 que
intervienen en la misma. Justifique.

b) Indique un mecanismo posible para controlar la corrida térmica, indicando como funciona.
Justifique.

¢) Calcule la potencia méxima que se puede entregar a la carga y la potencia méxima que deben
disipar cada uno de los transistores Qn y Qp. Es necesario usar disipadores para Qn y Qp?
Justifique.

Al circuito de la Figura 1 se le agregan los transistores Qnl y Qpl quedando el circuito de la
Figura 2.

d) ;Qué funcién cumplen estos dos transistores y como actian? Justifique.

e) Calcule la nueva potencia maxima entregada a la carga.

f) (Cual es la maxima potencia disipada por Qn, Qp, Qnl, Qpl?

Datos:

VCC=-VEE=15V

Qn,Qp: p=25;Pmax=1W

Qnl, Qpl: B=25

Todos los transistores: VEB, VBE, VCEsat, VECsat se pueden despreciar frente a VCC.
RL=16Q,11 =10 mA
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Pregunta : (26 puntos)

En el circuito de la figura:

a) ¢Que funcién cumplen los transistores Q9 y Q10? Fundamentar analiticamente.
b) Determinar la relacién entre Vo y Vi.
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